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(السؤال الثاني(

(أكمل المربع الناقص(
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375  + ........... = 800


289   - ............ = 148

السؤال الثالث : ضع علامة < أو > أو = : 

1) 3أمتار ونصف المتر 


305 سم 

2) 900 – 254 



40 + 600 + 6 
3) الياردة 




القصبة 

4) 9 + 9 + 9 



أكبر عدد مكون من ثلاثة أرقام 
5 ) أكبر عدد مكون من ( 5، 8 ، 1)
 
أصغر عدد مكون من(3،2 ،0) 
(السؤال الرابع (

(أكمل (
1-  987  = ............... + ............... + .............

2-  278  = ........آحاد و ........عشرات و ...........مئات

3-  573 سم = ....................سم و..................أمتار
4-   4  +  40  + 400 =....................................
5-   3 أمتار إلا ربع = .....................................سم

6-   9 أمتار و ثلاثة أرباع المتر =.........................سم
7-   .................................................= 5 أمتار ونصف المتر.
8-  .....................................................له بداية وليس له نهاية.

9-  ..............................................له قاعدة دائرية ورأس واحدة.

10-  ..................................مجسم جميع أوجهه  الجانبية مستطيلات. 

11-  ..............................مجسم ليس له رءوس ولا أوجه ولا أحرف.
12- الجمع عملية...............................................................

13-  10 عشرات = .........................وتقرأ............................

14- ربع المتر    =..........................سم

15- متوازي المستطيلات له.........أوجه و..........أحرف و..........رءوس
(السؤال الخامس(

(أكمل بنفس التسلسل (
( 475   ،  566   ، ............ ، .............. ، ................
( 900   ،  889   ، ............ ، .............. ، ................

( ....... ، .........،  741   ،  725 ، ..........، ................

(رتب تصاعديًا (
578 ، 875 ، 5 مئات ، 10 عشرات ، 123
الترتيب تصاعدي ..........،..........،.............،.............،.............
(ضع العدد المناسب (
1-   525  +  100 
=
  624  + 

2-   
      -  193 
>
  900  -  145 

3-   994  -  275       >
         +  718
4-   273  +  237       =  
 910 - 
5-   978  -  198       <  
 500 +
(السؤال السادس(

(اكتب اسم كل شكل (




..........
..........
................
 ...............
 .........
(السؤال السابع(

( ضع علامة ( ( ) أو ( × ) (
1) الخط المستقيم جزء من الشعاع . 




(
)

2)    793 = 3 + 90 + 700 




(
)
3) القيمة المكانية للرقم 8 في العدد 789 = 800 


(
)
4) أكبر عدد مكون من 3 أرقام مختلفة هو 879 


(
)
5) أصغر عدد مكون من رقم هو صفر . 



(
)
6) العدد المحصور بين 875 ، 877 هو 876 


(
)
7) 900 – 275 = 752 





(
)
8) 4 أمتار ونصف المتر = 450 سم 




(
)
9) متران وربع المتر < 3 أمتار إلا ربع المتر 


(
)
10) العدد السابق للعدد 800 هو 799 



(
)
11) القصبة = 533 سم تقريبا 





(
)
12) 876سم = 76سم و 8 أمتار 




(
)
13) 235 سم = متران و53 سم 




(
)
(السؤال الثامن (



(مع محمود 610 جنيه ومع أخيه أحمد 159 جنيهًا ومع مازن 47 جنيها 
 احسب ما مع الثلاثة . 

مع الثلاثة = ...................................................................
(لا تنس التمييز )

(مع حسين 400 جنيه ، اشترى بنطلونًا بمبلغ 97 جنيهًا وحذاءً بمبلغ 88 جنيهًا  فكم تبقى معه ؟ 

ما صرفه = ...................................................................

الباقي = ......................................................................


(عُمر أحمد يزيد عن عُمر محمود بمقدار 7 سنوات ، احسب عُمر محمود إذا كان عُمر أحمد 43 سنة . 

عُمْر محمود = .................................................................

(مدرسة ابتدائية عدد الأولاد بها 235 تلميذًا وعدد البنات 183 تلميذة . احسب عدد تلاميذ المدرسة والفرق بين عدد الأولاد وعدد البنات . 
عدد تلاميذ المدرسة = .........................................................
الفرق بين الأولاد والبنات = ....................................................

( تصدقت منة بمبلغ 150 جنيهًا على الفقراء وتصدقت فاطمة بمبلغ 175 جنيهًا للأيتام . فما جملة ما تصدقت به منة وفاطمة . 

جملة المبلغ المتصدق به = ....................................................
(لا تنس التمييز) 
اكتب عدد القطع المستقيمة في كل شكل

...................

...................

......................
ارسم قطعة مستقيمة أ ب طولها 5 سم  

رتب تنازليًا : 
527 ، 123 ، 7 مئات ، 10 عشرات ، 9 مئات و2 آحاد 
الترتيب : ......... ، ........ ، .......... ، ........ ، .......... ، ...........






.............	    ............	..............		............	.................
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